"多金男"向"恋人""借钱"拒认诈骗

徐汇法院审理一起涉嫌诈骗案

□见习记者 张叶荷

一心想寻有缘人却被骗 116 万 余元,有车有房有钱的"多金男" 是个事事造假、满口谎言的"90 后",不仅房产证、离婚证造假, 连年龄都是假的。让人惊讶的是, 这个"多金男"还是个老手,以类 似的套路连骗三人。徐汇区人民检 察院以涉嫌诈骗罪对王天依法提起 公诉。近日,徐汇区人民法院对此 案进行了公开审理,被告人王天拒 不承认犯罪,坚称只是普通的民间 借贷,不涉及非法占有和诈骗。

离异女陷入"多金男"爱河

生于1982年,有几家公司、年 收入百万元以上、有两套房子、刚离 婚……翻看被告人王天在一婚恋网 站上的资料, 谁又会想到这些都是 王天用来哄骗他人的"伪装"呢?

2016年9月,30多岁的离异 女子林琴在某婚恋网站结识了王 天。在多次交流之后,王天声称自 己"有钱有车有房",并愿意给她 买名表、奔驰车,这一下子打动了 林琴的心,陷入了"爱河"。林琴 以为自己终于遇到了能共度一生的 人。谁知交往才3个月,"多金' 的王天便以公司周转急需用钱为 由,开始频繁向林琴借钱,在得知 林琴名下有一套已经抵押给银行的 房产之后,便打起了二次抵押的算 盘。然而,房产不能被二次抵押, 拿不到钱怎么办?王天想出了一个 妙计: 只要找到一个中介公司做过 桥垫款,将林琴之前借的钱还掉, 那么房子就可以再次被抵押。

2016 年 11 月,王某通过中介联系了 一家贷款公司,通过让贷款公司先 行垫付林女士抵押的 110 万元之 后,让林琴再次抵押该房借款 230



通讯员 张超 摄

万余元。据悉,林琴第二次抵押房 屋借到抵押款230万元,扣除中介 公司80万元垫付资金、第一次向 银行借的贷款 110 万元和 40 万余 元手续费及现金, 王天真正拿到手

的只有75万余元。 在贷款下来的当天, 林琴从同 事口中得知王天所说的所谓房子、 车子、婚姻、年龄等信息都是假 的,而这些并不能阻止林琴为爱 "奋不顾身",在明知对方资料背景 都是捏造的情况之下, 她还是将房 产抵押之后的 75 万余元转入王天 的账户中,以期能够和王天继续交

翻看林琴的微信记录, 可以发 现,在抵押房产前后,诸如王天说 的"我只爱你一个""我对你不离 不弃"等"糖衣炮弹"比比皆是, 在这番"甜言蜜语"的攻势下,林 琴坚信对方会和自己结婚。谁知, 在刚借完款的一个多月之后, 王天 便提出了分手并答应每月按时还 款。就这样,林琴的"爱情"戛然

房产抵押贷款手续费 高达40万余元

直到2017年6月之前,林琴 还觉得自己只是被骗了感情, 谁知 道原先答应自己每月还款3万余 元,在2017年6月之前还清所有 的本金和利息的王天一下子变了 脸。"我没钱,你不要指望了。 2017年3月,王天通过微信告知 林琴自己难以归还借款。绝望的林 琴只能向警方报了警。

2017年10月21日,王天被 警方抓捕归案。经调查, 王天出生 于 1990 年,在与林琴交往期间并 没有离异,实际经营的只是一家小 企业, 所有的婚恋网站资料都是自 己虚构的。

像林琴这样的受害人不止一 位,掌握的人数已知的就有三位, 作案手法都是以"多金离异"身份 结识年纪较大的女性, 在获取信任 后,借机以各种理由借款实施诈 骗。荒唐的是,其中有一位女性在 案发后还等着王天回去结婚。

"手续费高达 40 万余元,原 本就从事贷款的你不可能不知道其 中存在问题, 你是否抱着不用自己 还的心态才去借款?"针对高达 40 万余元的房产抵押贷款手续费,公 诉人提出了自己的疑问。王天却表 "自己在贷款途中已经发现了 这个问题,但是自己没有喊停的权 利,银行卡都在贷款公司那里。自 己也很生气,感觉自己被骗了。"

我只是随口一说!

"我夸大自己的年龄只是为了获 取年龄大的女性的信任, 我是抱着 扩大人脉的想法注册婚恋网站的, 不是为了诈骗。"站在法庭被告席上 的王某在听到公诉人认为自己是有 意对林女士进行诈骗后表示了强烈 的异议。对于房产和离婚证的造假, 王某也一口咬定只是为了获取对方 的信任能够与之交往下去。"婚恋网 站是用来交友的,交友需要你撒那 么多谎吗?"面对公诉人的进一步质 问,王天选择了顾左右而言他。

"你的意思是林琴在明知道你 的年龄、离婚证、房产证什么都是 假的,还愿意为你抵押房产,是 吗?"面对公诉人的提问,王天显 得十分淡定: "是的。在 2016 年 10 月我们去酒店休息时,我就已 经出示了自己的身份证,同时我也 向林琴坦白了自己各方面的造假情 况。至于为什么要借给我,我也不 知道! 大概是对我的认可吧!"

"如果你告诉她你的真实情 况,你什么都是假的,她为什么要 认可你? 你为什么要和她说自己的 公司状况,你的目的又是什么?是 不是为了让林琴出钱帮你?"听到 王天的回答, 公诉人直接点破王天 的逻辑破绽。

王天似乎没有做好万全的准备, 脱口而出道: "我只是随口一说!谁 知道她就上心了!"此时的王天显得 十分"无辜",似乎一切都是林琴主 动和自愿的。

未还款期间按揭购两辆名车

"通过调查, 2017年5月和8 月你分别按揭购买了一辆奔驰和路 虎,有了钱却不还款,请问这是你积 极还款的行为吗?"公诉人针对王天 的"想还钱但没能力还"的态度进行 了驳斥。"在2017年的6月份,我 曾主动联系过林琴说要先还部分钱, 但是她不答应, 所以我也就不再找她 了。"法庭上的王天显得十分的"委 屈",认为自己想还款,但是林琴没 给自己这个机会。"那么,为何你明 确知道自己要在2017年7月之前还 清所有本金和利息, 却还要林琴来催 你还款,之后还和她说自己没有钱, 让她不要再指望了?"面对王天的 "委屈",公诉人直接回击,"你这明 明没有任何积极还款的意愿!"

"你现在有能力还款吗?"针对 公诉人的提问, 王天表现出一副无可 奈何的样子,他回应:"我本来是可 以还的,但是现在被抓进来了,我已 经没有能力还钱了。"公诉人进一步 进行提问: "那么是否有人可以帮你 还呢?你的家人?"针对该问题,王 天缓缓地低下了头: "这个我不知

本次庭审持续了两个半小时,当 庭没有宣判。

(文中人名均为化名)



"雪莲秀"?"雪花秀"?

上海两企业侵害韩国知名化妆品牌注册 商标专用权被判赔偿经济损失

□记者 陈颖婷 通讯员 王治国

本报讯 "雪花秀"(Sulwhasoo),来自韩国的知名化妆品牌; "雪莲秀"(Sulansoo),上海一家公司 推出的化妆品牌。"雪花秀"的商标 专用权人认为,"雪莲秀"从品牌名 称到外包装都与"雪花秀"构成近 似,已经侵权,因而诉至浦东新区人 民法院。一审法院判决两名被告构 成侵权,判令消除影响,赔偿经济损 失 50 万元及合理费用 4.7 万元。记 者了解到,二审法院近日维持了一

审判决。 原告爱茉莉太平洋株式会社是 "雪花秀""Sulwhasoo"商标在中国

大陆地区唯一的商标专用权人。被 告上海维尔雅公司委托上海维尔雅 日用化工厂生产"雪莲秀""Sulan-

soo"化妆品,并由维尔雅公司销售。 原告认为,两被告未经原告许 可在其生产销售的化妆品上使用了 "雪莲秀""Sulansoo"标识,上述标识 与原告中英文商标均构成近似,已 构成对原告注册商标专用权的侵 犯,因此请求判令两被告立即停止 侵权;赔偿原告经济损失50万元以 及合理费用5万元;在报纸上刊登 声明、消除影响。

两被告辩称,被控侵权产品的 原料中含有雪莲内脂, 雪莲内脂是 被告产品的主打要素和宣传重点。

被告将"雪莲"用于其产品名称中属 于对汉字的合理使用,并无混淆原 被告产品的恶意。

法院认为,从中文标识看,被告 产品上使用的"雪莲秀"与原告"雪 花秀"商标仅一字相差,且"莲"和 "花"均采用草字头并呈上下结构, 与原告第 7787070 号注册商标中使 用的字体也完全相同。原告在该商 标中采用将"雪花"和"秀"以不同字 体予以区分的方式,被告也完全采 用。从英文标识看,原告商标与被告 标识分别由9个和8个无特殊含义 的字母组成,两者前三个和后三个 字母完全相同,差别仅在于原告中 间字母为"wha",被告中间字母为 "an"。但这种差别放在整个标识中 进行整体比对后, 所呈现的视觉上 的差别并不大。法院认定被告所使 用的中英文标识与原告中英文注册 商标均构成近似,构成对原告相关 注册商标专用权的侵害。据此,法 院作出了上述一审判决。

离婚理由:我行我素 法院认为:人之常情

□记者 夏天

本报讯 上海一对结婚5年的 年轻夫妻闹离婚上了法庭。日前, 杨浦区人民法院审理后驳回了女方 提起的离婚诉请。

现年30岁的丁小姐和29岁的 邵先生 2013 年登记结婚。据丁小 姐说, 邵先生在生活中"我行我

素",对自己不闻不问,夫妻感情 逐渐破裂。丁小姐还认为邵先生有 一些不良生活习惯让自己无法忍 受。2018年3月6日起,丁小姐 和邵先生分居至今。邵先生认为自 己和丁小姐并无原则性矛盾, 夫妻 感情未到破裂的程度, 仍有和好可 能,因此不同意离婚。

法院认为,夫妻间产生矛盾属

常情,在矛盾产生后需要夫妻双方 不断磨合并通过沟通协商的方式 来处理。只要原、被告在今后生 活中均能以家庭为重,以彼此照 顾为己任,增加沟通与交流,做 到互相信任与互相理解, 夫妻关 系是可以改善的。

据此, 法院驳回了丁小姐要求 与邵先生离婚的诉请。

商场购物洗手间内滑倒受伤

顾客诉至法院 商场被判担三成责任

□记者 季张颖 实习生 朱小琴

本报讯 商场购物意外在洗手 间内滑倒,造成身上多处挫伤甚至 还留下伤残。顾女士认为商场未尽 到合理的管理义务, 诉至法院。近 日,嘉定区人民法院开庭审理了此 案并作出判决,商场被判承担三成

去年4月2日上午,顾女士携 小孩至嘉定区某购物商场, 在商场 二楼优衣库旁边的洗手间内顾女士 意外摔倒受伤。事发后,顾女士在 保洁人员及前台工作人员的帮助 下拨打 110 报警电话。顾女士随 后就医治疗,在保守治疗三个月 仍未见好转的情况下, 住院进行了 手术。今年5月25日,顾女士的 伤情经鉴定为:右肱骨大结节骨 挫伤,右肩袖撕裂,目前遗留右 肩功能丧失25%以上,构成伤残。

顾女士认为, 商场管理公司作 为物业管理人,对其管理场所的安 全隐患未尽到合理的管理义务,应 承担赔偿责任。但双方就赔偿始终 无法达成一致意见,遂诉至法院。

庭审中, 商场管理公司对事发 时间、地点无异议,但对事情经过 不认可,不同意顾女士的诉请。首 先,事故发生在洗手间内,顾女士 并无证据证明摔倒是因为地面湿 滑;其次,根据顾女士当天的就诊 记录,并未显示其存在骨折的情 形;同时,商场在洗手间内也标识 了"小心地滑"的警示语,并放 置了防滑垫;而顾女士在受伤后 还出门旅游, 因此对顾女士在洗 手间内摔倒与其伤残之间的关联 性不予认可。

法院认为, 宾馆、商场、银 行、车站、娱乐场所等公共场所的 管理人或者群众性活动的组织者, 未尽到安全保障义务,造成他人损 害的,应当承担侵权责任。本案争 议焦点为: 商场管理公司对事故的 发生是否存在过错,责任如何承 担。

本案中,事故发生在被告商场 的洗手间内, 该场所具有一定特殊 性, 地面易积水湿滑。根据顾女士 受伤治疗的经过、病史资料及鉴定 报告的相关记载,结合事发地点在 洗手间内、双方庭审陈述, 法院对 顾女士在商场二楼洗手间因地面湿 滑摔倒的事实予以确认。商场虽在 该处张贴了警示标志,但并不能免 除其应保持该区域干爽安全的管理

顾女士作为成年人, 在洗手间 等易潮湿区域,对自身的安全应保 有更高的注意义务,包括其鞋子穿 着是否安全、行为应当谨慎等方 面。综合上述情况, 法院酌定由被 告公司承担30%的责任。

请使权人自求公告刊刊之上 向本公司清算由申报便权。 上海真色旅游咨询有限公司经股 F会决议解散,并已成立清算组。请 报从自本公告刊登之目标45日内 |向本公司清算组申报债权。特此公 上海油剩金属制品有限公司经 东会决议解放,并已成立资算组。 债权人自本公告刊登之日起48日内 向本公司请算组申报债权,特此公告 上海高麦斯艇俱乐部有限公司经

股系会決议解數。并已成立清算组。 请债权人自本公告刊登之日起45日内 向本公司清算组申提债权。特此公告 上海道衡工控设备有限公司经股 东决定解散,并已成立清算组。错信 权人自本公告刊登之日起45日内向 本公司消算组申报债权,特此公告 上海菌恤国际贸易有限公司经股 东决定解散, 并已成立清算组。 语信 权人自本会告刊登之日起4日内向 本会司进算组申报债权, 转此会告 上海仁礼信电器制造有限公司经 股东会决议解散,并已成立清算组。 请债权人自本公告刊登之日起45日内 向本公司清算组申报债权,特此公告 上海多一貿易有限公司91310112 上海全品生物科技有限公司912101 上海稻巷福申居有限公司经验 >冷议解散,并已成文清算组、清偿

Fat 202、原头注销基督会组 1分数 021-59741361 13764267378(報告科學)